
ИНСТИТУТ ЗА ТРАНСФУЗИЈУ 

КРВИ СРБИЈЕ 

Број: 1478/1.1 

Датум: 29.05.2026. година 

 

На основу члана 7. Посебног колективног уговора за здравствене установе чији је оснивач 

Република Србија, Аутономна покрајина и јединица локалне самоуправе и Одлукa директора Института 

за трансфузију крви Србије, број 1478/1 и 1477/1 од 29.05.2026. године, расписује се: 

 

ОГЛАС 

За пријем у радни однос на одређено време до три месеца због повећаног обима посла за следеће радно 

место: 
 

Дипломирани економиста за финансијско-рачуноводствене послове – 1 извршилац, са пуним 

радним временом 

Услови за заснивање радног односа: 

Стручна спрема / образовање 

Високо образовање:  

- на интегрисаним академским студијама, по пропису који уређује високо образовање, почев од 10. 

септембра 2005. године;  

- на основним студијама у трајању од најмање пет година, по пропису који је уређивао високо 

образовање до 10. септембра 2005. године.  

Додатна знања / испити / радно искуство  

- знање рада на рачунару.  

Опис посла: припрема податке и пружа подршку у изради финансијских планова, израђује процедуре за 
финансијско управљање и контролу (ФУК), прикупља и обрађује податке за израду извештаја, 
финансијских прегледа и анализа, учествује у припреми и изради финансијских извештаја (периодичних 
и годишњих) и годишњег извештаја о пословању (завршног рачуна), врши рачуноводсвтвене послове из 
области рада, прати усаглашавање потраживања и обавеза редовна комуникација са дужницима и 
достављање писмених опомена, у циљу наплате, израђује документацију за подношење пореским 
службама и другим прописима установљеним органима и службама,обавља обрачуне и реализује девизна 
плаћањa и др. 

Кандидат је дужан да уз пријаву на оглас достави следећа документа: 

• Фотокопију дипломе 

• Кратку биографију  

   

За пријем у радни однос на одређено време трајања до шест месеци због повећаног обима 

посла за следеће радно место: 

 

Возач у дистрибуцији лекова, медицинских средстава, крви и компонената крви – 1 

извршилац са пуним радним временом,  

Услови за заснивање радног односа: 

Стручна спрема / образовање  

Средње образовање, 

изузетно: 

Основно образовање и радно искуство на тим пословима стечено до дана ступања на снагу 

Уредбе о каталогу радних места у јавним службама и другим организацијама у јавном сектору. 

Додатна знања / испити / радно искуство 



Возачка дозвола Б или Ц категорије. 

Опис посла: превоз мобилних екипа, сировина, готових производа, одржавање возила, помоћ око 

утовара и истовара мобилне екипе, као и други послови. 

 

Кандидат је дужан да уз пријаву достави радну биографију и фотокопије: 

• Дипломе, 

• Возачке дозволе Б или Ц категорије. 

 
                                                                                                   

Неблаговремене и непотпуне пријаве неће се разматрати. 

Одлука о избору кандидата ће бити објављена на сајту Института за трансфузију крви Србије 

www.itks.org.rs у делу Огласи и конкурси и неће се достављати учесницима јавног конкурса. 

Термини који се користе у овом Огласу, а који имају родно значење, изражени у граматичком мушком 

роду, подразумевају природни женски и мушки пол лица на које се односе.  

Рок за подношење пријава је 8 дана од дана објављивања огласа. 

Пријаве се подносе поштом или лично на адресу: Институт за трансфузију крви Србије, Београд, Светог 

Саве 31. Достављена документа се не враћају.                                                                                             

                 

      В.Д.ДИРЕКТОРА 

               Др сци. мед. Оливера Савић 

http://www.itks.org.rs/

